



GRADSKA LIGA 2022. NARODNI NAČIN PROPOZICIJE



Natjecanje se odigrava u disciplini narodni način (4 igrača, 6 setova, 5 hitaca), po liga jednostruki bod sistem. Pravo zamjene 4 igrača. Pravo nastupa za ekipe imaju svi igrači čija imena se nalaze na popisu licenciranih igrača za ligu, koji je objavljen na internet stranici kuglačkog saveza, i koji su potpisali privolu. Popis igrača može se dopunjavati, najmanje 24 sata prije početka utakmice u kojoj bi naknadno prijavljeni igrač trebao nastupiti. Obavezan je nastup u sportskoj opremi (patike, dres, gaćice ili trenerka).

Ekipe mogu utakmicu započeti sa **najmanje 3 igrača** u postavi.

Ekipe koje u jednom **setu (rundi)** sruše više čunjeva, osvaja **1 poen**. Kod jednakih rezultata u setovima, svaka ekipa osvaja **0,5 (pola) poena**. Nakon odigranih tri seta ekipe mijenjaju staze. Ekipe koje ukupno sruše više čunjeva osvaja **2 poena**. Kod jednakog ukupnog broja srušenih čunjeva, svaka ekipa osvaja **1 poen**. Ekipe koje ukupno osvoje najmanje **4,5 poena, osvaja 2 boda**. Kod rezultata **4-4** u poenima, svaka ekipa osvaja **1 bod**.
Mogući rezultati: **8:0; 7,5-0,5; 7-1; ... ; 4,5-3,5 i 4-4**.

Domaćin utakmice obavezan je dozvoliti gostujućoj ekipi zagrijavanje u trajanju od 10 minuta, na stazi na kojoj će započeti utakmicu. Domaćin je obavezan prirediti zapisnike (po jedan za svaku ekipu) i organizirati osobu za vođenje istih.

Plasman ekipa utvrđuje se temeljem većeg broja osvojenih bodova. Kod jednakog broja osvojenih bodova u prednosti je ekipa koja je bolja u međusobnom susretu. Ako je isti završio neriješenim rezultatom, u prednosti je ekipa koja je međusobni susret igrala u gostima. Kada više ekipa ima jednaki broj osvojenih bodova plasman se određuje na temelju međusobnih susreta tih ekipa, gdje se prvo vrednuju osvojeni bodovi, zatim poeni, a na kraju broj srušenih čunjeva.

Po završetku lige šest (6) prvoplasiranih ekipa nastupit će u finalu, na kuglani "Pampas", 03. ili 10.06.2022. u 19:30 sati.

Ekipe mogu međusobno dogovoriti promjenu termina utakmice, uz obvezu javljanja istog Voditelju natjecanja. Sve takve utakmice moraju se odigrati najkasnije 01. lipnja 2022. godine.

Po završetku utakmice ODMAH dostaviti zapisnike na 098-372-777 (viber, whatsapp) ili mailom na miroslav.liovic@kuglacki-savez-os.hr.

Ekipe koje ne nastupi na jednoj utakmici ili za nju nastupi igrač izvan liste licenciranih igrača, istu gubi maksimalnim rezultatom i oduzima joj se 1 bod.

Ekipe koje ne nastupi na 2 utakmice isključuje se iz natjecanja, a njihovi dotadašnji rezultati se brišu (ako je u momentu isključenja odigrala manje od 50 % utakmica). Ako je isključena ekipa odigrala 50 % i više utakmica, preostale utakmice registrirat će se maksimalnim rezultatom u korist protivnika.

Kotizacija za ligu iznosi 100 kn i uplaćuje se na IBAN Kuglačkog saveza grada Osijeka HR67 2500 0091 1021 8822 3 ili u gotovini kod tajnika Saveza, **najkasnije do 19.04.2022.**

Rezultati utakmica, kao i potrebni obrasci, biti će objavljeni na internet stranici <https://ksgo.hr/>
NATJECANJA - LIGE - LIGE REGIJE ISTOK - GRADSKA LIGA OSIJEK 2022.

Voditelj natjecanja:

Miroslav Liovic